



本报综合消息 对于体育产业各个细分领域的从业者来说,过去的2017年发生了很多难忘的事,有的高歌猛进,有的偃旗息鼓,有的铩羽而归,有的斗志满满。随着时间的推移,体育产业投资中“盲目乐观”的热潮开始退却。那么在2018年,体育产业又将走向何方?

体育产业媒体懒熊体育日前举办了一场嘉年华,其主题是“潮前走”,力图把传统与时尚相融合,让体育拥有更多好看的内容和值得说的话题。对于2018年,人们有着不同的期待。

2018,体育产业路在何方?

投资者说:给我一个数字,而不是一个故事

对未来的热情抵不过现实的骨感,单靠讲故事就能拿到融资的例子越来越少了。“无论你的故事讲得多么好、多么动听、多么婉转,到最后一样只看数字。”懒熊体育创始人韩牧说。

对于2018年,中国文化产业投资基金总裁陈杭表示,自己会关注两个领域,第一是赛事、体育用品等传统体育领域中的大类,第二是个性化的体育子行业,如体育培训、场馆、健身等等。

陈杭说:“现在的投资者开始注重线下、注重投资体育培训、注重投资场馆,大家开始意识到这个行业是个慢行业,不应该那么沉迷一个故事,可能要回归到一个数字了。”

信中利资本董事长汪潮涌也表达了类似观点:“我们投资体育行业超过10年,感受到这是一个高速增长的行业,是一个阳光的产业,但也是一个需要有耐心,需要坚守,需要去培育的一个行业,不能有赚快钱的想法。”汪潮涌认为,关于体育投资,目前应该进入了一个4.0时代,就是

以创业型、跨界型为主,有新的IP、新的技术为支撑的新一波投资机会。

几位投资人有一个共同观点,就是2018年体育产业投资将会呈现冷热两个极端。优客工场创始人毛大庆说:“没有技术含量,没有想明白的创业项目,拿到钱确实不太容易了,但是好东西、好项目依然会成为资本追逐的对象。”

从业者说:需求在哪,机会就在哪

“资本寒冬”中,一些创业企业烧完融资后关张大吉,但与此同时,在这个融合的新时代,仍有一些有潜力的领域等待开掘。

探路者董事长王静认为,无论大环境怎样变化,产品品质的提升都是企业生存的必由之路。“科技给人的感觉是冷冰冰的,在研发产品的过程中,我们应该把冷冰冰的科技变得温暖,用产品的形式、语言的方式把它描述出来。”王静说。

王静透露,探路者在2018年的计划是梳理和提升现有产品,并拓展童装等领域,以期抓住“年轻、时尚”

群体的潜在需求。

主做共享健身仓的觅跑在成立3个月内就拿到了累计1亿元人民币的融资,发展势头迅猛,该公司创始人毕振表示:“希望把运动、健身带到社区里,让大家不用再办卡,花1块钱就可以来运动,利用碎片化时间,解决大家运动需求。”毕振表示,觅跑正在做的,就是用贴近消费群体的方式,把体育消费的潜能激发出来。

对于未来,王静表示“坚持”是非常重要的。“未来大家在产品升级上面会做一些选择,大家可以看到有一些企业会因为大趋势的下滑被淘汰,坚持到最后,坚持你的专业,最后产品包括品牌才会呈现出来。”王静说。

传播者说:新环境、新需求

随着互联网的发展,体育赛事的传播方式也日益变得多元化,无论对于传统体育媒体还是新兴体育媒体来说,这都是不小的挑战。

暴风集团从2016年开始介入体育传播领域,该集团CEO冯鑫认为,如何在传播中提供个性化服务,是体育、娱乐领域的传播者们必须要考虑

的问题。

冯鑫说:“人的基本需求不会有特别本质的变化,需要效率提升,需要更新鲜但是安全的刺激。这些根本是不会变化的。人工智能的发展,使我们能够针对每一个人提供不同的服务,将来的个人体验、信息获取,一定需要个性化。今天,个性化服务技术已经比较成熟了。”

主做娱乐传播的摩登天空近年来也开始向体育方面寻找新的发展空间,其创始人沈黎晖说:“这个时代,运动与时尚、音乐的融合,比以往任何一个时代,在中国甚至是全球,都要紧密。所以我们开始涉足体育也是顺理成章。”

激发新需求、拥抱时尚、拥抱年轻群体,这是体育产业各领域从业者通过实践给出的发展方向。2018年,从传统意义上来说是一个体育“大年”,因为冬奥会、世界杯、亚运会这三项大赛都将在这一年举行。但对于从业者来说,体育已经开始有了更加多维的意义,在“体育+”和“+体育”的大趋势下,互联网、零售、教育、科技、娱乐甚至医疗、保险等等,也都会找到新的发展方向。

绿军破篮网迎来30胜

本报综合消息 NBA常规赛昨日继续进行,休斯敦火箭通过双加时以148:142艰难战胜洛杉矶湖人,结束五连败;东部头名波士顿凯尔特人以108:105险胜布鲁克林篮网,迎来本赛季第30场胜利。

火箭坐镇主场迎战湖人,哈登拿下全队最高的40分,然而他在第四节因伤下场。保罗得到28分,其中15分来自加时赛,成为火箭最终获胜的关键人物。

在凯尔特人主场迎战篮网的比赛中,绿军在第四节还剩5分59秒时领先14分,然而终场前14.5秒时领先优势已被缩小到3分,且对方持有球权。但篮网队后卫丁威迪三分不中,错失翻盘机会。

此役凯尔特人方面,欧文拿下



28分和8个篮板,篮网队的杰弗森得到22分和12个篮板。

至此凯尔特人本赛季战绩为30胜10负,取得30胜的时间为队史第三快,用时更短的两次出现在1959—1960和1964—1965赛季,而那两回球队都赢得了NBA总冠军。

曼城18连胜纪录被终结

本报综合消息 曼城队在英超比赛中的18场连胜纪录昨日被水晶宫队终结,双方在伦敦以0:0战成平局。

主场作战的水晶宫队在下半场补时阶段获得一个宝贵的点球,扎哈在禁区内被斯特林绊倒,米利沃耶维奇主罚,曼城门将埃德森用腿将球挡出。

本轮过后,曼城19胜2平,依然保持不败,并且将领先第二名切尔西的优势扩大到14分。这也是英超历史上21轮过后前两名球队的最大分差。水晶宫积19分仍然位列倒数第四,距降级区只有一分。

曼城队为这场平局付出了巨大代价,热苏斯在第23分钟因伤下场,

德布劳内也在最后时刻受伤被担架抬下场。曼城主帅瓜迪奥拉赛后说:“我从没想要保持不败,这是不可能发生的事情。现在与2004年完全不同了,我多次对温格说过,2004年的不败纪录将永远是他的。现在的强队太多了,比赛更多,竞争也更加激烈。”

阿森纳在2003—2004赛季以38场不败的战绩赢得冠军,但是阿森纳已经今非昔比,他们在当天另外一场比赛中,在客场与西布罗姆维奇以1:1战平。值得一提的是,此役是温格带领阿森纳参加的第811场英超比赛,超过前曼联主帅弗格森创造的810场的纪录。

停电公告

因35kV张公变电站10kV窑咀20线刘学台区支线迁移;湿地公园台区移变压器及接火;刘学2#台区移变压器及接火;现定于2018年01月07日07:00~19:00,对10kV窑咀20线柱01开关~后续线路开关停电。

停电范围:湖北省咸宁市咸安区张公镇:紫坛咀、龚家、滨沿村部、永利村、尧咀二组、孙家庄、永利二组、赵新坡台区、尧咀一组、余林寺、石子岭四组、滨沿二组、永利村部、赵坡村、永利一组、共升村部、雨坛村、共升二组、紫坛孙家、新屋周、郭李、共升闵家、赵坡机站、余太和、梓坛村、大屋周、陈布司、孙家庄、永利周家、祝家、陈家湾、甘付、堂铁、石子岭村、苏家、石子岭11组、余太和新村、夏家、刘学、孙家畈、物流、祝家、中国移动通信,湖北交通鄂东南高速公路。

温馨提示:1、因部分地区存在交叉供电,详细地域停电和停电信息变更,可在停电开始时间前24小时,咨询咸安供电公司

司调控中心配网抢修指挥班:0715-8156556,或致电当地供电营业所(横沟:0715-8711311、贺胜:0715-8872837、双溪:0715-8745366、渠首:0715-8746606、高桥:0715-8781099、大幕:0715-8682880、官埠:0715-8348820、张公:0715-8711723、宝塔:0715-8348951、甘棠:0715-8156496、汀泗:0715-8611372、马桥:0715-8812948、桂花:0715-8821029)。

2、因天气原因、自然灾害和特殊情况等原因,另行公告,敬请关注。

3、停电结束时间可能根据天气和特殊情况等原因顺延。

4、停电期间可能会提前送电。

5、停电信息网上查询地址:<http://www.95598.cn/>

6、感谢您一直对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产和生活带来的不便深表歉意,请给予我们理解和支持。

咸安供电公司
2018年1月2日

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn